

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA CAMPUS GOVERNADOR VALADARES



Of. Circ. No. 07/2017- Conselho Gestor

Em 16 de outubro de 2017

Aos membros do Conselho Gestor do Campus GV

Senhor (a) Conselheiro (a),

De ordem do Vice-Diretor Geral do Campus de Governador Valadares da Universidade Federal de Juiz de Fora, Professor Fábio Pieri, e nos termos do Regimento Interno do Conselho Gestor, tenho a honra de convocar V. S.ª para reunião Ordinária do Conselho Gestor, a realizar-se no dia **19 de outubro** de 2017, **quinta-feira**, às **9h e 30min**, no **Auditório da UNIPAC** com a seguinte pauta:

I- COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA

II- ORDEM DO DIA

Aprovação das atas das reuniões anteriores (16ª, 17ª e 18ª)

Prestação de contas da Direção Geral do ano de 2016

Sabrina Dalfior Ongaratto Secretaria do Conselho Gestor UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA